

A keresztnél

Fiatalok Jézusért Konferencia, Budapest, 2015. január 28- február 1.

„Aki a mi bűneinket maga vitte fel testében a fára, hogy a bűnűknek meghalvén, az igazágnak öljék: akinek sebesült gyűltatok meg.” (1Péter 2:24)

Ha szeretnéd újra átgondolni az életet, hogy milyen irányba vidd a dolgaidat, és hogyan nézd a hátkétnapokat az FJK ehhez egy remek képzetet teremt. Itt új dolgokat tanulhatsz, újabb lehetőségek kerésnek a szemeid elé, és új erővel tudsz belekezdeni egy hasznos keresztnyi élet valószínűségébe, ami az egyetlen út, hogy beteljesedést és ártatlanságot találsz az életben. Fogalmazta meg a program egyik résztvevője.

Az idei, tíznapos Fiatalok Jézusért Konferencia Budapest szívében került megrendezésre január végén. Az időjárás nem mentséget jelentett sem az egy hét eltelt napjainkat (három esős, szél és zivatar), de akadályoznia nem sikerült. Bizonyítja ezt az is, hogy a pártok döntő döntései missziós megmozduláson a legnagyobb esős képzetet osztogattunk keresztnyi témáinkat, és a szövegeket, és a szövegeket. Azonban időnként a képzetet a szolgálóknak a szolgálóknak. A munkásságunkkal és igei gondolatokkal látogattunk meg a képzeti idők otthonát, és nem kevés képzetet hagytunk ott számukra elmélyedésre. Igazán áldott programok voltak, hisz utána nem kevés tapasztalatot osztottunk meg egymással.

A szemináriumok alkalmával Horváth Orsolya interaktív és beszélgetős tanulmányozásban egy új kezdetre állított minket Jézus Krisztussal való kapcsolatunk kivárgoztatására. Szabás László sok lehetőségre hívta fel figyelmünket, miként tudunk analízis evangéliumról beszélni digitális világunkban a szekuláris emberekkel. Szabás-Farkas Zoltán pedig rávilágított arra, hogy miként lehetünk lelki emberek korunk világában, mit is jelent a bibliai lelkeség és miként viszonyul a lelki ember a szexualitás témájához. Az előadók nem csupán igei gondolatokkal készültek, hanem nagy hangsúlyt fektettek személyes tapasztalataik átadására is, a hallgatóság nagy örömmel, hisz kezükben csak egy sercegett a tollak alatt a papír.

Az igehirdések minden alkalommal döntőre hívják a hallgatókat. Az énekek képzeti pontjában a misszió állt, melyre az egész rendezvény nagy hangsúlyt fektetett. Az előadók „Szabás László és Sebastian Matula” a hallgatók gyakorlati megvalósítására állították mindenkit. Társként vállaltuk az előadók az egyének életében. Erőteljes felhívással indítva bennünket az ÁSTRÁ, hogy kezdjük el mártír máris szemlélettel élni életünket.

Napi programunkat kiegészítik a reggeli áhítatok, szemináriumok, biznysájtótelek, kiscsoportos beszélgetések és esti

ÁjrhÁ-tatok. Akik elcsendesedÁcsre vÁjgytak, azoknak ÁjllandÁ³ lehetősÁgÁ¹nk kÁ-nÁjlkozott imaszoba lÁjtoogatÁjsÁjra. Ám nem csak a lelki tÁjplÁjÁk volt terÁ-tÁken, hisz a testit sem lehet hanyagolni. ÁotkezÁseink alkalmÁjval bősÁges vega, vegÁjn Áotelek kerÁ¹ltek terÁ-tÁkre, nem kevés kreativitÁjssal fűszerezve. :)

SokszÁ-nú szolgálatok bemutatÁjsÁjra idÁon is bőven volt lehetősÁg a kiÁjllÁ-tÁsok alkalmÁjval. MegismerkedhettÁ¹nk az AFCEE Germany, a Bibliasuli, a Csemete Reform CsalÁjdi NapkÁjzi, a CserkÁszek Ács a Fialok JÁzusÁrt TÁjbor munkÁjijÁjval.

â€žA máj sodik napon egy olyan prÁdikÁjciÁ³val talÁjltam szembe magam, ami valÁ³ban nekem szÁ³lt. A missziÁ³rÁ³ volt szÁ³. Sokszor örlödtem magamban, hogy eleget tudok-e tenni Isten hÁ-vÁjsÁjnak. Áos most kiderÁ¹lt szÁjmomra, hogy tÁnyleg azt az utat jÁjrom, amit Isten tervezett szÁjmomra. Az itt elhangzottak alapÁjn győzödtem meg rÁ³la. DicsősÁg az Ášrnak!

A máj sik fontos dolog, amit tanulni tudtam, hogy milyen fontos az l gÁ³vel foglalkozni. Ezt hiÁjba mondtÁjnk máj skor is sokszor, itt má³gis olyan má³don lett kiemelve ez a dolog, hogy valÁ³ban megerősÁjdtam ebben. A nap vÁgÁ³on a kiscsoportos beszÁlgetÁ³sen megoszthattuk tapasztalatainkat, ahol kiderÁ¹lt, hogy a legkisebbektől a legnagyobbakig kÁ¹zdenek ezzel a problÁ³mÁjval. TehÁjt nem csak az elöadÁjsok voltak ÁjldÁjsosak, hanem az utÁjna kÁjvetkező beszÁlgetÁ³sek is, amikor biztattuk egymÁjst, hogy sosem szabad feladni, Ács bizony kÁ¹zdeni kell mindennap, hogy Istennel maradassunk, hogy az l gÁ³t megÁ³rthessÁ¹k.

Mondanom sem kell, hogy a fiatalok azÁ³rt jÁj³nek ide, hogy tanuljanak Istenről. Mivel egy az Á³rdeklödÁ³s, Ács valÁ³ban egy a cÁl, komoly barÁjtsÁjgok kÁj³tödnek. VÁgig nagyon boldog lÁgkÁj³rben Á³rezhettÁ¹k magunkat. Mindennap figyeltem egy nő arcÁjt, de nem mosolygott sosem. Viszont az utolsÁ³ nap, mosolyogva osztotta meg tapasztalatÁjt a konferenciÁj³rÁ³. Nagyon hÁj³ls vagyok ezÁ³rt az Ášrnak!â€• â€“ osztotta meg velÁ¹nk gondolatait a program egy máj sik rÁ³szteveője.

Bizton ÁjllÁ³-thatom, hogy felÁ¹dÁ³-tve Ács tette kÁ³szén hagytuk el a konferencia helyszÁ³-nÁ³!

JÁj³vöre talÁjlkozunk â€žKÁ¹ldetÁ³sbenâ€•, 2016. januÁj³r 27â€“31. kÁj³zÁj³tt!

â€žKelj fÁj³l, ragyogjÁj³l, mert eljÁj³tt vilÁjgossÁjgod, Ács az Ášr dicsősÁj³ge megjelent rajtad! Mert Á-me, sÁj³tÁ³tsÁ³g borÁ³-tja a fÁj³ldet, Ács sűrű sÁj³tÁ³tsÁ³g a nÁ³peket,

de fűlűtted fűlűragyog az Ősr, Ős dicsősűge Őjthatű lesz rajtad.ű•
(űzsaiűs 60:1ű2)

Isten Őldűsűjt kű-vűjnjuk tovűbbi szolgűlatotokra! :)

Tűth Eszter